## Информация

о работе Гродненского областного отделения Республиканского общественного объединения «Белорусский детский фонд» в 2024 году

В 2024 году на счёт Гродненского областного отделения <u>поступило</u> **305 632,79** белорусских рублей, в том числе материальных ценностей — 60 431,52 рублей. На оказание <u>благотворительной помощи</u> детям и учреждениям направлено **224088,09 рублей. Адресная помощь** на приобретение дорогостоящих медицинских препаратов и оборудования, на проведение операций за границей, лечение и послеоперационный медицинский уход была выделена для **11 детям области в сумме 95 359,00 рублей** в рамках благотворительной акции <u>«Ангел в твоём сердце».</u> Учреждениям образования, здравоохранения и социальной защиты направлено **13 645,24 рублей**.

В 2024 году Гродненским областным отделением «Белорусский детский фонд» была оказана помощь на оздоровление 96 детям социально уязвимой категории на сумму 7 273,41 рублей. Традиционно прошло оздоровление в ДРОЦ «Надежда» и НДОЦ "Зубренок". Четверо ребят Гродненщины, перенесших операции на сердце, смогли отдохнуть в реабилитационной смене «Весёлые сердечки-2024», шесть ребят, перенесших онкологические заболевания, отдохнули и прошли курс общеукрепляющих процедур в смене "Радуга Надежды 2024".

На оказание помощи детям и учреждениям образования в рамках благотворительной акции «Соберём ребёнка в школу» направлено более 26 000, 00 рублей для 403 детей из социально уязвимой категории.

Акция «Зеленый витамин». На закупку удобрения, семян, саженцев декоративных кустарников и плодово-ягодных культур направлено около 669,69 рублей. Над посадкой овощей, цветов и деревьев потрудились дети и родители детских домов семейного типа и опекунских семей Сморгонского и Вороновского районов.

Акция "Юные дарования". При поддержке Фонда проводились различные конкурсы, которые позволили выявить талантливых детей - конкурс рисунков для обучающихся из числа лиц с особенностями психофизического развития «Мир глазами особенных детей» (Гродно), инклюзивный театр "Теремок" (Лида), фестиваль детского творчества «Радужный калейдоскоп» (Сморгонь), инклюзивный фестиваль творческих возможностей "МЫ ВМЕСТЕ" (Гродно), конкурс красоты и творчества «Маленькая Леди-2024» (Вороново), поэтический конкурс «Победа в сердце каждого живёт» (Кореличи) и др.

К Международному Дню защиты детей 27 учащихся Гродненской области, показавших высокие результаты в учёбе, творчестве и спорте, были награждены стипендией Детского фонда в размере трёх базовых величин. Почетной премией имени 3. М. Туснолобовой — Марченко награждена многодетная семья Волошиных из Воронова, воспитывающих шестеро детей.

В рамках социально-значимой программы «**Наш тёплый дом**», которая направлена на поддержку детей детских домов семейного типа, на развлекательно - познавательную экскурсию по местам Гродненщины были приглашены 67 детей вместе с родителями-воспитателями из 6 детских домов семейного типа Островецкого, Ошмянского, Ивьевского районов и г.Гродно, а также дети из замещающих семей Берестовицкого района. Для 70 детей из 8 ДДСТ г.Гродно было организовано посещение циркового представления. Детский фонд принял активное участие в

обустройстве нового уютного детского дома семейного типа в Октябрьском районе г. Гродно по ул. Вишнёвой 13, куда заселилась новая семья. При поддержке добрых людей, на средства их спонсорской помощи закуплена кухонная мебель, шторы, столовые принадлежности, бытовая техника, два дивана, светильники, карнизы, ковёр, телевизор, натяжные потолки и многое другое.

На проведение республиканской акции «Наши дети» направлено **31 200,18** для **1 949** детей.

На протяжении 36 лет Детскому фонду неизменно помогают в реализации акций, проектов, программ активисты Фонда, волонтеры разного возраста и профессий, неравнодушные граждане, организации и предприятия области. Вместе мы делаем этот мир добрее и лучше!

Дорогие друзья! Искренне говорим вам: «СПАСИБО», что делаете жизнь детей лучше! Благодаря бескорыстному труду, отзывчивости, сплочённости вам удаётся незамедлительно протянуть руку помощи тем, кто в вас нуждается. Пусть ваша доброта станет примером для других. Пусть у вас всегда будет поддержка и возможность творить чудеса. Желаем, чтобы ваша жизнь была наполнена крепким здоровьем, достатком, заботой и вниманием родных.

Директор Гродненского областного отделения РОО «Белорусский детский фонд»

И.Е. Куровская